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１９ 菊池支援学校は、子供を入学させてよかったと思える学校である。

１８ 学校生活は、子供の成長の様子から充実していると実感できる。

１７ 学校のＰＴＡ活動は充実している。

１６ 学校は、教職員の働き方改革に積極的に取り組んでいる。

１５ 学校は、保護者と連携して子供の教育を行っている。

１４ 学校の教職員は、子供のことに関する連絡や相談などに適切に対応している。

１３ 学校は、通信（たより、連絡帳、グーグルクラスルーム等）、懇談会等で子供の様子や学校の活動を

わかりやすく伝えている。

１２ 学校は、快適な教育環境（校内美化を含む）の提供に努めている。

１１ 学校は、子供の健康・安全に対する充実した取組を行っている。

１０ 学校は、地域との交流に積極的に取り組んでいる。

９ 学校の教師は、子供の悩みや相談に親身になって応じている。

８ 学校は、いじめ防止に対する取組を的確に行っている。

７ 教職員は、すべての教育活動で子供の人権を尊重して指導・支援に当たっている。

６ 学校の児童・生徒会活動は活発に行われている。

５ 学校行事（スポーツフェスタ、ひまわりフェスタ等）は充実している。

４ 学校は、各学部段階に応じた子供の進路に関する情報提供に努めている。

３ 教師は、授業の内容や教え方を工夫している。

２ 学校の授業（指導）は、子供の実態に即した内容が取り扱われている。

１ 学校は、学校の教育方針や目標をＰＴＡなどを通じて保護者に伝えている。

令和６年度（２０２４年度）学校評価アンケート（保護者用）集計結果 回答率67.1％

系列1 系列2 系列3 系列4A：そう思う B：ややそう思う C：あまりそう思わない D：全くそう思わない


